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Zadani: Michani

- analyza ukolu

- organizace a planovani

Pfiprava

- Odvazit 50 g vzorku BaSO,
a nasypat do 3 litrl vody

- pfesna a svédomita
prace

- prace s chemikaliemi

- vazenina
laboratornich vahach

- prace s laboratorni
technikou

- organizace prace a
dodrZovani zasad
BOzZP

- vytvéfeni zaznamu
0 provedené praci

- provadéni potfebnych
vypoctl

- vyuziti teoretickych
znalosti
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Provedeni

- nastavit poCet otacek michadla
(napf. 80, 120, 190, 250,

350 ot.min™)

- po 10 minutach odebrat pipetou
vzorek 25 ml, odsat na
Blchnerové nalevce a dat susit
do susarny

- zvysSit pocet otacek a cely postup
opakovat

- vysuSené vzorky zvaZzit na
analytickych vahach

- prace s laboratorni technikou
- pfesna a svédomita prace
- prace s chemikaliemi

Ugelem michani je vytvofit homogenni smés,
ktera ma ve vSech mistech stejné primérné
sloZeni. Mé&fitkem ucinnosti michani je tzv.
stupef homogenizace (X).

KdyzZ je m <mg (c < cp) plati:

m
X =—"-100 [%]
mO
C
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m, ¢ ... skute€na hmotnost (koncentrace) ve
vzorku
My, Co ... idealné dosazitelna hmotnost
(koncentrace)
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Pokud bude m > mg, (c > ) plati:
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n ... pocet odebranych vzorku
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Vyhodnoceni

- vypodiat stupné homogenizace
- graficky zpracovat vysledky
- urcit optimalni pocet otacek

- prace s laboratorni technikou
- pfesna a svédomita prace
- prace s chemikaliemi

Nejbéznéjsim grafickym zpracovanim vysledku
je vytvoreni zavislosti : X = f (n)

Z téchto zavislosti je patrné, Ze stupen
homogenizace je hodnota zavisla na poctu
otacek. Se vzrlstajicim poctem otacek jeho
hodnota roste a to pouze do tzv. kritickych
otacek. PFi dosazeni téchto kritickych otacek

a jejich naslednym zvySovanim stupen
homogenizace klesa. Neni tedy pravidlem, ze
¢im vétsi je poCet otacek, tim je dana suspenze
Iépe promichana.




